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ВПРОВАДЖЕННЯ ЕЛЕМЕНТІВ БІОЛОГІЗАЦІЇ В 

РОСЛИННИЦТВІ 

Кліматичні фактори та погодні явища мають безпосередній вплив на умови 

вирощування будь-яких сільськогосподарських культур у районі. Однією з 

головних проблем у світі сьогодні є не узгоджені зміни клімату та їх наслідки. 

Застосовується новий підхід до ведення агробізнесу, для мінімізації втрат 

сільськогосподарської продукції та досягнення високих урожаїв, шляхом 

застосування органічного землеробства, через біологізацію вирощування 

сільськогосподарських культур [1]. 

Альтернативою інтенсивному виробництву рекомендується органічне 

землеробство. В основі цього лежить інший варіант боротьби зі шкідниками та 

хворобами, заснований на зростаючому поєднанні сільськогосподарських та 

імунних методів захисту. Сільськогосподарські біологічні процеси 

передбачають впровадження наукової інфраструктури посівної площі та 

сівозміни, загальне використання ресурсів органічних добрив – гною, частку 

нетоварних сільськогосподарських культур, а також коефіцієнт зеленого гною. 

Від вуглецю до азоту в системах добрив для запобігання втрати органічних 

речовин та зменшення викидів СО2 до атмосфери [2; 3]. 
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Біологічний метод заснований на використанні мікроорганізмів або 

продуктів їх метаболізму для зменшення негативного впливу шкідників та 

хвороб, що вражають сільськогосподарські культури, та зменшення негативного 

впливу мінеральних добрив. 

Біотехнології є невід’ємною частиною системи органічного землеробства. 

Альтернативні методи землеробства засновані на розумінні процесів, що 

відбуваються в природі, і спрямовані на створення екологічно стійких 

сільськогосподарських ландшафтів. 

Сутність біологічного методу зводиться до використання природних 

ворогів культурних рослин (хижаків, паразитів, антагоністів) та їх продуктів 

життєдіяльності (антибіотиків, гормонів, феромонів та їх аналогів) для захисту 

рослин від шкідливих організмів. Біологічний метод основується на трьох 

основних групах діяльності:  

• збереження та збагачення природних популяцій ентомофагів та 

мікроорганізмів, корисних для захисту рослин в агроценозах;  

• викид на поля ентомофагів, розведених в лабораторних умовах;  

• використання патогенних організмів та продуктів їх метаболізму. 

• Як визначено нашими дослідженнями щодо використання 

біопрепаратів в експериментальній зоні ХДАЕУ та іншими науковими 

інституційними випробуваннями, проведеними на основі таких препаратів, як 

"Біо-гель" та HELAFIT®-комбі. Надає виражену протигрибкову дію, його дія, 

насамперед, завдяки здатності «диких» бактерій займати екологічні ніші та 

гальмувати розвиток патогенних мікроорганізмів, особливо грибкової природи. 

По-друге, при обробці листяної поверхні рослини препарат діє як природний 

імуностимулятор та органічні добрива, підвищуючи їх стійкість до 

фітопатоценів 

• Біопрепарати особливо ефективні як профілактичний засіб для 

захисту рослин. Застосовувати їх краще до початку захворювання. У разі 

незначного розвитку хвороби (до 25%) використання біопрепаратів в 

оптимальній дозі може майже повністю вчасно зупинити захворювання. 
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Рекомендується застосовувати у комбінації з хімічними фунгіцидами для 

підвищення рівня успішного використання проти збудників хвороб. У цьому 

випадку рекомендовану дозу фунгіциду слід зменшити на 30-50% 

     Сучасні проблеми вимагають сучасних рішень. Глобальна проблема 

зміна клімату, безпосередньо має вплив на ведення сучасного сільського 

господарства України. В першу чергу, з метою зменшення хімічного 

навантаження на ґрунт та продукцію рослинництва необхідне застосування 

біопрепаратів та біодобрив, які мають органічне походження та не шкодять фіто 

санітарному стану посівів. Збільшення кількості небезпечних погодних явищ 

негативно пливають на стан посівів та урожайності культур. Тому необхідно 

оперативно реагувати на можливий різкий прояв погоди за допомогою 

інноваційних цифрових технологій.  

Впровадження новітніх технологій дає змогу збільшувати обсяги 

виготовленої продукції, використовуючи при цьому раціональну кількість 

ресурсів та враховуючи межі відведених територій. Та в першу чергу 

впровадження передових агротехнологій, спрямовано на збереження і 

покращення родючості ґрунту; оптимізацію застосування біологічних добрив. 
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